
Terrorveszélyhelyzet Magyarországon 

Az euglobalisták új puccsokkal állítják félre az útból a kormányokat. 

Marxista-náci ideológiák mentén létrehozott csoportok és ukrán menekültek segítségével készülnek a puccsok Európában. 

 A szervezett beavatkozásokat igazolja, hogy az antifákat, érdekes módon SEHOL nem üldözik, számolják fel, ámde a marxista 

liberális "ukronáci" csoportok szervezik és képzik ki őket a felforgatásokhoz. Kegyetlenek mert ők az igazi nácik, őket mozgatják 

bizonyos körök a mi ellenünkben, mint más csoportokat is. Tudjuk, elődeik mit műveltek a magyarokkal is a II.vh. után, és 

hogyan működtek a "népbíróságaik" a vérbíróikkal és "népi ülnökeikkel". Hozzájuk társulnak most az ukrán menekültek és 

átszökött katonák, ami azt jelenti, biztosra vehetjük hogy fegyverek is vannak náluk, és fel fogják őket használni ellenünk. A 

Tisza tüntetésein is ott voltak az ukránok de már Karácsony is beszervezte őket, aki mögött tudjuk hogy az USA ból fizetett 

ügynökségek állnak. Egy kusza elosztóháló működik az országban, több álcivil szervezettel, aminek van egy európai főelosztó 

csoportja, ez a CERV. Ez szervezte meg a mintegy témánként működő NGO-kat: zöldpolitika, gender, jogvédelem, 

gyermekvédelem. Ezek a fő elosztók újabb alelosztó szervezeteket hoztak létre, mint pl az Ökotárs és egymás közt futnak a 

támogatások: az Ökotársat is finanszírozza a genderlobbi de az európai klímacsoport is és mögöttük a befektetők mint a Black 

Rock, aki miniszterré tette a német Mertzet!  Ez csak igazolja a sejtést, hogy a pártok is egy globalista befektetői csoport 

egységei és mindenhol a megfelelő időben a megfelelő embert juttatják hatalomra. Az alkotmánydiktatúrák és a hazugságot 

nem büntető törvények teszik lehetővé a választási hazugságokat amivel becsapják a tömeget, majd hatalomra kerülve 

homlokegyenest mást tesznek mint amit ígértek, mert nem vonhatók érte felelősségre, nem visszahívhatók. Ha kell puccsokat 

szerveznek, ha kell megtagadják a választási eredményeket. Az EU ban a globalisták keze Ursula, akit az angolok irányítanak, 

ezért háborúpárti és erőltette ki a szankciókat, és ez az oka annak hogy nem lehet eltávolítani a korrupciós perrel sem, mert az 

EU Parlamentben és Tanácsban, Bizottságban többségében a globalisták pártjainak ügynökei ülnek, akiket szintén a 

hazugságaik mitt választottak meg az emberek. Ezért nem lehet azt mondani hogy nem demokratikus a kormányzás az EU 

ban,- vagy bármelyik globalista bábállamban, amiket egy frenchise séma szerint hoztak létre és működtetnek az egyforma 

alkotmánydiktátumokkal, és a pártrendszerrel, ami kizárja a nemzeti akarat és érdekek megnyilvánuásáát!  

A Vucic ellen szerveződő puccs a szerb nép érdekeivel ellentétes globalista parancsokat sorozatosan megszegő elnök ellen 

irányul aki 15.- re várja a kiteljesedést. A felforgatók előbb felhergelték és ellene fordították hamis kormányellenes 

narratívával az erre kapható rétegeket, és kormányváltást követelve akarják elfoglalni a főbb kormányzati hatósági 

központokat. Vucic egy új népmozgalmat jelentett be a szabadságért és szuverenitásért, és beszédében kijelentette, megvédi a 

szerb népet a csalóktól. Végső elszántságát tükrözi, ahogy kijelentette, a kormányt csak az élete árán lehet leváltani a 

globalisták bábjaira, mert nem fog lemondani, bármi is történjen. A készültség óriási, a katonaság készenlétben, de a NATO is 

megerősítette a jelenlétét. Ismerve Szerbia történetét, és hogy a befolyás megszerzése a tét a tengeri kijárat miatt, a NATO 

most sem a kormány védelmére fog fellépni. Szerbia korábban a Szent Korona alá tartozott, ahogy a mostani Szlovákia is, ahol 

a címer a mai napig azonos a miénkkel: kettőskereszt és hármashalom, de a Korona csak a miénken maradt meg. Ficót tavaly 

meglőtték, próbálták megzsarolni, végül az EU becsapta a z ukrajnai támogatás elfogadásáért egy semmivel sem garantált 

ukrajnai nyomásgyakorlásért cserébe a haditámogatás elfogadásáért. Orbánt az EU már többször csapta így be, végül közölték 

vele, nem érdekel senkit, honnan szerzünk be földgázt, meg lett mondva hogy kötelező az orosz energiahordozók elhagyása. 

Az ukránok tavaly óta többször is megtámadták a vezetékeket, legutóbb újra a barátság kőolajvezetékkel próbálkoztak, amin a 

sérülések miatt a szállítás le is állt. Az Északi Áramlatot is ukrán-angol közreműködéssel robbantották fel, rákényszerítve ezzel 

Európát az orosz gáz elhagyására. A szerbiai után Orbán vétói miatt nálunk is puccsal akarják eltávolítani az engedni nem akaró 

miniszterelnököt. A külföldről finanszírozott Tisza párt megvett vezetője többször is az előrehozott választásokról beszélt, és 

folyamatosan felépítve hergelték a kormány ellen előbb a pedagógusokat, utána a pedofiliára kihegyezve általában mindenkit, 

ezt követte a bírók és az orvosok, egészségügyisek uszítása mondvacsinált narratívák mentén. A kapcsolat az ukránokkal, akik 

gyűlölik Orbánt mert nem támogatja a háborújukat, - és az antifákkal megvan, tömegből nem kell nagy, hiszen az ukrán 

Maidan tér se volt nagyobb, mint nálunk a Hősök tere! A mesterlövészeknek nálunk is kitűnő lehetőség adódik a környező 

háztetőkről, vagy az épületek lakásaiból a tömegbe lövéshez. A média nálunk is kivonul a Tisza tüntetéseire, így 

megismételhetik a majdan téri, médiáknak előadott színjátékot, amivel kiprovokálták a rendőri beavatkozást, majd mindenért 

a kormányt okolták, és az így kierőszakolt választáson a globalisták a saját bábjukat juttathatták hatalomra. Ha idáig eljutnak, a 

siker már borítékolható: ha mégse a kiválasztott báb nyer, csalásra hivatkozva még nagyobb felfordulást generálnak de a 

csalástól sem riadnak vissza. A grúzoknál is ezt akarták, Romániában már beindították a folyamatot, most jön Szerbia és mi 

vagyunk a következők. Ha a március 15.- i események nem győzik meg Orbánt és 20.- án újra megtagadja a szankciókat és az 

ukrajnai háború támogatását, akkor az eseményláncot folytatni fogják. Vucic figyelmeztette a diákokat, hogy legyenek észnél, 

ne vegyenek részt a felfordulásban, mert őket csak felhasználják, Orbán nem adott ki hasonló nyilatkozatot de a veszélyre a 

magyar kormány is felhívta a figyelmet. 



Magyarországon nem háborús, hanem terrorveszélyhelyzet van! A globális háborús hiénák a "békepártiakat" fenyegetik és 

zsarolják, miközben 160 ezer NATO katona van Európában, amiből Trump állítólag 35 ezret akar hozzánk átcsoportosítani, de 

nem tudjuk, a védelmünkre, vagy a szerbiai eseményekből kiindulva az ellenünkre tenné ezt, Netán angol dezinformáció volt 

csupán, a megfélemlítésünkre? Egy biztos: a Biden nevű bábjuk elnöksége alatt az amerikai szövetségi kormányt megszálló 

erők nem adják fel egykönnyen a terveiket!  

Március 15 nem egy " forradalom" hanem egy közjogi szabadságharc kezdete volt az európai hullám mentén, ami mögött 

akkor ugyanazok az erők és bankárcsaládok álltak, mint a mostani háború és felforgatások mögött. Ezek a körök verték le az 

56-os szabadságharcosokat is, akik a szovjethatalom alkotmánydiktátumát akarták eltörölni, és visszahelyezni a Történeti 

Alkotmányunk jogrendjét, megszüntetni az illegitim kommunista "köztársaságot", ahogy 1920 ban Horthy is tette. Augusztus 

20.-a nem véletlenül lett az "államalapítás" ünnepe: erről a Habsburg Mária Terézia hozott törvényt, a dátum István király 

szentté avatásának a napja volt, az ok a vallási hódítás akkori győzelme a "pogány " magyarok fölött. De ez volt a dátuma az 

1949 es "népköztársaság" írott alkotmánydiktátuma hatályba helyezésének is. Mindhárom dátum a szabadságunk 

elvesztéséről szól, ezért ezeket ünneplik meg felettünk a mai napig a minket is szolgaságba taszító globalisták.  

Ezek jelképes dátumok, nem a magyar nemzet dicsőségét, hanem a legyőzésünk feletti globalista örömünnepek dátumai. 

A közelgő felfordulásban nem a "történelem" hanem az események ismétlődnek csak egy bevált séma szerint. De ezzel újra 

kaptunk egy esélyt is a szabadságunk visszaszerzésére, amivel ha élni tudunk, a régi jóslatok szerint Európa népei is 

visszakapják Isten adta szabadságukat. 
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